
Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие)

	Нажимая на кнопку «Заказать звонок», «Получить консультацию», «Подобрать новостройку» и иные кнопки в формах обратной связи, а также в случае самостоятельного совершения звонка, Я субъект персональных данных соглашаюсь на Обработку моих персональных данных, в соответствии со статьей 9 ФЗ от 27.07.2006 №152 – ФЗ «Обработка персональных данных» (далее – 152 – ФЗ), свободно, своей волей и в своем интересе я (далее – пользователь) даю в электронной форме1 свое добровольное, мотивированное и информированное согласие 
[bookmark: _GoBack]	Индивидуальному предпринимателю Деревлеву Николаю Федоровичу (ИНН 290121227898, ОГРНИП 307290109200122), на обработку моих персональных данных с использованием средств автоматизации и без их использования, в том числе с использованием сайта, находящегося по адресу в сети Интернет https://mskguru.ru/ (далее «Сайт») в целях:
· предоставления мне безвозмездного информационно-справочного обслуживания по поиску и подбору недвижимого имущества;
· записи моего разговора;
· предоставления мне иной информации по моему запросу;
· осуществления обратной связи, направления уведомлений и запросов, связанных с оказанием услуг;
· обработки моих заявок и запросов, поступающих через сайт;
· предоставления информации об услугах ИП Деревлева Н.Ф. и его партнёров;
· предоставления Партнёру2 данных для коммуникации со мной как с потенциальным клиентом;
· предоставления доступа к сайтам и сервисам партнёров ИП Деревлева Н.Ф. с целью получения продуктов, обновлений и услуг;
· исследования запросов Пользователей, проведение анализа статистической информации содержащих персональные данные в целях улучшения качества оказания услуг и сервисов ИП Деревлева Н.Ф.
· урегулирования возникших разногласий в связи с нарушением Пользователем условий пользовательских соглашений, в том числе в связи с претензиями третьих лиц;
· направления Пользователю рекламной информации (в том числе в форме рекламной рассылки) с использованием любых средств связи;
· персонализация рекламы и предложений с учетом предпочтений Пользователя, и другой Персональной информации о Пользователе, доступной ИП Деревлеву Н.Ф.
	Персональные данные, на обработку которых даю согласие:
· Имя;
· Телефон;
· адрес электронной почты;
· пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
· информация, хранимая в cookie;
· иные данные, которые я добровольно предоставляю.
	Обработка персональных данных будет осуществляться с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.
	Согласие дается на обработку моих персональных данных путем совершения любого действия (операции) или совокупности действий (операций), включая: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
	Настоящее согласие действует до момента его отзыва путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес info@novostroy-gid.ru (с указанием темы письма «Отзыв согласия на обработку ПД) или направления письменного отзыва в свободной форме по адресу: 195112 г. Санкт – Петербург, Заневский проспект д.71 к.2 офис 1126. Отзыв согласия должен содержать номер телефона, с которого Вы совершали звонок и (или) оставляли заявку на форме обратной связи.
 
	

	В случае отказа от обработки персональных данных метрическими программами я проинформирован о необходимости прекратить использование сайта или отключить файлы cookie в настройках браузера.

	В случае отзыва Согласия Оператор вправе продолжить обработку Персональных данных без вашего Согласия при наличии оснований, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

.


1  Федеральный закон «О персональных данных» от 27.07.2006 N 152-ФЗ регламентирует, что согласие на обработку персональных данных может быть дано гражданином или его представителем в любой позволяющей подтвердить факт его получения форме, если иное не установлено федеральным законом. В случае, если наличие письменного согласия в силу закона не обязательно, гражданин может выразить свое согласие на обработку персональных данных любым способом, в частности проставлением отметки в электронном виде
2 Партнер – юридическое лицо и (или) индивидуальный предприниматель заключивший договор оказания услуг с ИП Деревлевым Н.Ф., а именно застройщики, рекламные агентства и иные лица представители объектов недвижимого имущества.  
