Согласие на получение рекламы (далее — «Согласие»)
[bookmark: _GoBack]	Настоящим я (далее по тексту Согласия также — «Пользователь») предоставляю Индивидуальному предпринимателю Деревлеву Николаю Федоровичу ИНН 290121227898, ОГРНИП 307290109200122 расположенного по адресу: 195112 г. Санкт – Петербург, Заневский проспект д.71 к.2 офис 1126, администратора сайта доступного в сети Интернет по адресу: https://mskguru.ru/ (далее —  «Сайт»), отдельное предварительное согласие на получение мной рекламы на следующих условиях:
ИП Деревлев Николай Федорович вправе направлять мне рекламу:
· посредством осуществления телефонных звонков на номер телефона, указанный мной на Сайте и (или) с которого я совершила звонок;
· в виде СМС-сообщений и (или) сообщений в мессенджер на номер телефона, указанный мной на Сайте;
	Согласие на получение рекламы считается предоставленным ИП Деревлеву Николаю Федоровичу при совершении Пользователем (мной) следующих действий:
· проставления отметки в специальном окне формы обратной связи на странице регистрации на Сайте;
· нажатия активных кнопок на страницах на Сайте;
· совершая звонок на идентификаторы (номер телефона) размещенных на сайте.
	Я заверяю Деревлева Николая Федоровича, что обладаю необходимым объемом дееспособности, что предоставленные мной данные (номер телефона) являются достоверными и принадлежат только мне. Я понимаю, что я не вправе указывать чужие данные, не принадлежащие мне, без соответствующего согласия правообладателя таких данных.
	В случае прекращения использования указанных данных (например, если я сменил номер телефона), я обязуюсь проинформировать о таком прекращении.
	Я уведомлен, что согласие на получение рекламы может быть отозвано путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес info@novostroy-gid.ru (с указанием темы письма «Отзыв согласия на РЕКЛАМУ) или направления письменного отзыва в свободной форме по адресу: 195112 г. Санкт – Петербург, Заневский проспект д.71 к.2 офис 1126. Отзыв согласия должен содержать номер телефона, с которого Вы совершали звонок и (или) оставляли заявку на форме обратной связи.
	Принимая во внимание, что направление рекламы в адрес пользователей, предоставивших предварительное согласие на получение такой рекламы, неразрывно связано с обработкой ИП Деревлевым Николаем Федоровичем персональных данных, я также в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее — 152-ФЗ), свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие на обработку моих персональных данных с использованием средств автоматизации в следующем объеме:
· имя
· номер телефона;
в целях осуществления рекламной рассылки сроком — до отзыва Пользователем (мной) согласия.

	ИП Деревлев Николай Федорович вправе осуществлять с моими персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение/уничтожение части персональных данных. 
	Деревлев Николай Федорович вправе привлекать партнеров для технического обеспечения осуществления рассылки рекламных материалов. Я даю согласие на поручение обработки персональных данных таким партнерам.
	Я проинформирован (-а) о праве на получение информации, касающейся обработки персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных».
	В случае отзыва согласия на получение рекламы Компания прекращает обработку персональных данных для цели указанных в настоящем Согласии.
